

# 证券“一人多户”启用 多数银行卡只能一卡“绑”一户

本报讯 上月证券“一人多户”业务启动后,不少股民欢呼。然而,炒股多年的市民孟先生却对此感到了一些不便。原来,他在一家新的证券公司开了一个新户,但原有的已经签约第三方存管业务的银行卡,不能再签约第二个证券账户。

孟先生说,他是一位老股民,早在2007年就在市区一家证券公司开了一个户,从此进入股市。前不久,一次偶然的机会,一位炒股的朋友向他推荐了另一家证券公司。和这家新证券公司的投资顾问交流后,他感觉新的投资顾问比较适合他的炒股理念,但老户也已经使用多年,不忍舍弃,于是准备在新证券公司重新开一个户,没想到却卡了壳。“我原来在证券公司绑定了银行卡,平常用来炒股的钱也都放在那张卡上,可是新户却无法绑定到同一张银行卡,只能到银行申请一张新



卡来绑定新户。”

中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌说,孟先生目前遇到的情况并不是个

例。“一人多户”开始实施后,证券公司为了吸引股民开户,纷纷在手续费、服务等方面展开竞争。很多股民在开户过程中

发现,原来已经签约过第三方存管业务的银行卡不能再签约第二个证券账户。在“一人多户”业务开办之前,客户只能通过移户更换开户券商,移户后原先签约的银行卡可以继续使用,不存在银行卡重新更换的问题。现在一人可以开立多个账户,原先签约的银行卡中只有部分可继续使用,多数无法实现一卡多户。

据了解,由于受银行系统设置的影响,目前可以签约新证券账户的第三方存管业务银行卡主要有工行、农行等少数银行的银行卡,部分银行卡无法多次签约新户。所以再次开户的股民在签约新户前需重新申请一张新的银行卡,或者换一张未签约过第三方存管业务的银行卡。以后,随着银行、证券系统的逐渐完善,这一问题将能够得到较好的解决,更加方便投资者。

(王红梅)

## 建行掘金 京津冀一体化

京津冀一体化终于迈出了实质性步伐,日前,中共中央政治局召开会议,审议通过《京津冀协同发展规划纲要》。针对国家区域发展战略,多家银行加强对京津冀协同发展战略布局。

据了解,建设银行成立了京津冀协同发展委员会,委员会负责决策和协调京津冀地区分行联动与合作的重大事项。协调委员会主任由副行长章更生担任,副主任由批发业务总监许会斌担任,委员会委员由总行相关部门(含总行资产负债管理部、风险管理部、信贷管理部、授信审批部、公司业务部、集团客户部、机构业务部、小企业业务部)及京津冀地区分行(含北京市分行、天津市分行、河北省分行)主要负责人组成。

在京津冀协同发展委员会之外,建行还设立协调委员会办公室。办公室负责组织落实委员会决议,指导并协调京津冀地区开展日常联动等工作。协调委员会办公室设在总行公司业务部,成员由京津冀地区各分行公司业务部门负责人及业务骨干组成。协调委员会办公室指定轮值行负责协助总行公司部定期发布区域联动信息、协调重大项目的推进、总结联动项目进展等工作。首届轮值行由河北省分行担任,今后轮值行次序为北京市分行、天津市分行,轮值期为一年。

(李绍林 王红梅)

## 中行发行首张医生职业卡



本报讯 近日,笔者从中行平顶山分行获悉,中行日前发行了首张医生职业卡——长城杏林卡。该卡针对医生客户群的职业特点及金融需求,精心设计了专属产品服务方案。

“杏林春暖”典出《太平广记》,三国时期,吴国有一位叫董奉的医生,医术高明,治病不要钱,让治愈的重病患者在他家附近栽5棵杏树,轻病患者栽1棵,数年后,他家附近已有10万多棵杏树,蔚然成林。等杏子成熟时,买杏不用告诉董奉本人,拿一容器稻谷换一容器杏子即可。为了感谢董奉的德行,有人写了“杏林春暖”的条

幅挂在他家门口。从此,许多药店都挂上了“杏林春暖”的匾额。于是,“杏林春暖”被用来赞扬医生医术高明,医德高尚。

长城,是中国银行借记卡品牌。长城杏林卡卡面图案由近及远为:杏林春暖燕双飞、长城、山脉,具有中国水墨画的风格,力求高端、雅致。该卡主要作为医生代发工资卡,发行对象为医院医务工作者及医疗卫生部门管理人员。

长城杏林卡(白金卡)专享优惠客户可享受中国银行定制的专属定价优惠,包括免收工本费、年费、小额账户管理费、短信通知费,并享有境内本异

地、跨行ATM取现手续费全免等众多优惠。

持卡客户办理定期存款时,可以享受中国银行最优惠的存款利率政策,还可购买专属理财产品,每月第四周定期推出,投资风险稳健、助资产增值。

针对医生客户工作繁忙的情况,中行特推出了“足不出户”理财策略,仅需开通中行网上银行与归集业务,即可通过本人账户间关联、亲属账户间关联的功能实现资金归集,开启家庭式理财新模式,再也不用为工作繁忙无暇理财而烦恼了。

信用卡礼遇:客户可优先办理中国银行中、高端及特色信用卡,享有专属的高额信用额度、专属的年费减免优惠,还可享受境外交易免除货币兑换手续费等服务。

贷款服务:客户可享受中国银行定制的工薪贷服务,贷款额度最高可达100万元,期限最长可达5年。还可通过网上银行快速自助办理循环贷款,享随借随还便利服务。

出国金融:中行跨境金融服务可满足客户外币兑换、海外账户见证开立、海外置业、海外投融资、海外移民等需求。

客户还可通过信用方式快速申请留学贷款,贷款额度最高30万元人民币或等值外币,满足自己或子女的出国留学资金需求。

精彩活动:中行面向杏林卡持卡客户将持续推出各类精彩活动,包括购房折上折、专场财富沙龙、网点绿色通道、国际汇款优惠、消费满赠积分等,精彩纷呈,优惠多多,详询中行平顶山分行各营业网点。

(王红梅 杨焕娜)

## 建行资管(投行)业务 获殊荣

近日在证券时报举办的“2015中国区优秀投行”评选活动中,建设银行资管(投行)业务一举荣获“2015年度最佳全能银行投行”和“2015年度最佳银行(行业)投行”两个综合性奖项,成为参选银行中获奖数目最多的银行。

据了解,证券时报是人民日报主管主办的主流财经媒体,来自中国区(包括香港)的百余个本土、合资投行机构参加了本次评选活动,本次评选团由银行间市场交易商协会会员、保荐机构、项目公司、询价机构、会计师事务所、上市公司的专家组成。建行凭借综合化资管(投行)服务能力在激烈的竞争中脱颖而出,体现了客户、市场、同业和媒体对建行资管(投行)业务的高度认可。

(李绍林 王红梅)

## 建行成功发行第一单 境外美元二级资本债券

昨日,笔者从建设银行平顶山分行获悉,建设银行境外第一单符合巴塞尔协议Ⅲ条款的二级资本债券已于日前成功发行,发行规模20亿美元,期限为10年(第5年末设发行人选择赎回权),票息3.875%,标普和惠誉给予本期债券BBB+的独立评级。

建行相关负责人介绍,这是该行第一次以总行为主体在国际市场上发行美元资本工具。据悉,得益于较好地把握了市场时机,该债券定价为5年期美国国债加242.5BPs,是迄今为止中资银行已发行同类产品的S条例下单笔最大发行规模、最低发行价格和最低信用息差。

(黎磊磊 王红梅)

## 农行平顶山分行助力小微企业发展



农行平顶山分行的工作人员(右)在鲁山县宏昌五金有限公司的车间实地查看。

本报讯 4月28日上午,农行平顶山分行、农行鲁山县支行的工作人员深入到鲁山县宏昌五金有限公司进行小微企业的回访。据悉,截至4月底,该行为我市4736家小微企业提供的贷款余额达到了17.0068亿元,有力地支持了地方经济的发展。

“看着现在先进的设备,繁忙的生产场景,你很难想象,当初这个工厂就是一个农家院吧。要不是银行贷款的支持,我们也不会发展这么快。”鲁山县宏昌五金有限公司有关负责人说,该公司是张良镇专业生产高、中档次扣头、皮带的资深企业,公司规模大、效益好,生产设施齐全。

目前该公司已经具有自主

研发的生产能力,有工人500多人,有的老员工已经在公司工作20多年了。如今该公司生产的产品已经出口东南亚等国,是农行平顶山分行支持的小微企业之一,有着20多年的发展历史,从当初一个小院发展为现在的企业,离不开农行的贷款支持与帮扶。

农行平顶山分行一位负责人说,在鲁山县宏昌五金有限公司起步阶段,该行就对公司进行了贷款支持。多年来,该行大力支持小微企业金融业务,全力支持小微企业发展壮大。

截至4月底,农行平顶山分行已为我市包括个体工商户和小企业主在内的4736家小微企业提供贷款17.0068亿元。

(王红梅 文/图)

